
Тренировочная работа для формирования навыков читательской грамотности  

 

Английский язык, 7 класс 

 

Задание: Слова-связки в английском языке 

1. Характеристика задания: 

Ключевая компетентность: коммуникативная 

Аспект:  письменная коммуникация 

Уровень: 2 

2. Текст задания: 

Стимул: Твоя сестра выполнила упражнение на употребление слов-связок в английском языке, но 
случайно опрокинула стакан воды на листок с упражнением. Слова-связки исчезли. Помоги сестре 
выполнить упражнение снова. 

Задачная формулировка:  

Прочитай предложения и вставь в них пропущенные слова-связки. Занеси свои ответы в 
таблицу. 

A. Whereas (между тем, как)* 

B. Moreover (более того) 

C. Although (хотя) 

D In conclusion (в заключении) 

E. Nevertheless (тем не менее) 

F. On the other hand (с другой стороны) 

G. On the contrary (как раз наоборот, на самом деле) 

H. First of all (прежде всего) 

 

 

1. …., I’d like to welcome you to our meeting 

(….мне хотелось бы поприветствовать вас на нашем собрании) 

1. Mary is allergic to nuts, …she sometimes eats them. 

(У Мэри аллергия на орехи, …она иногда ест их) 

1. I’m not a vegetarian. ..., I love meat. 

(Я не вегетарианец, ….я люблю мясо) 

1. This telephone is expensive, but ... it’s superior in quality. 

(Этот телефон дорогой, но….качество отличное) 

1. …I would like to thank all our guests for coming 

(….мне хотелось бы поблагодарить всех наших гостей за то, что пришли) 

1. …. it was cold, she decided to put her light coat on. 

(….было холодно, она решила надеть легкое пальто) 

1. It is a cheap and, ..., effective way of learning French 

(Это дешевый и, …, эффективный способ изучения французского языка) 

1. It’s so frosty in Russia, ... it’s extremely hot in Africa. 

(В России так морозно, … в Африке чрезвычайно жарко) 



 

 

 

Бланк ответа: 

Таблица 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

 

       

  

3. Инструмент проверки: 

Ключ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

H E G F D C B A 

 
 

3 балла – все слова-связки вставлены правильно 

2 балла – допущена 1 ошибка 

1 балл – допущены 2 ошибки 

0 баллов – допущено более 2 ошибок 

 




